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MATERIJAL ZA GRADONAČELNIKA
za donošenje

PREDMET: Prijedlog Zaključka za sufinanciranje akcije Dana hrvatskih voda
(Croatian aqua day)

Pripremila:

Tanja Saulig Brajdić, mag. mol. biol.

Ravnateljica:

Eda Rumora, d.i.a.

                                                                                                            Pročelnik:

                                                                                                Srđan Škunca, d.i.a. i g.

#potpis#



OBRAZLOŽENJE

Udruga GUWAA (Global Underwater Awareness Association), čiji je osnivač gospodin Kristijan 
Curavić uz potporu gospodina Bernia Ecclestonea, obratila se Gradonačelniku zamolbom za 
sufinanciranjem najveće ekološke akcije čišćenja podmorja, rijeka i jezera diljem Hrvatske koju 
provodi u partnerstvu s Fondacijom Princa Alberta II od Monaca.

U navedenoj akciji sudjelovat će više od 15 gradove diljem Hrvatske, od Kontinentalne Hrvatske 
preko Dalmacije do Istre. U akciju će se uključiti i Ministarstvo obrane, Ministarstvo unutarnjih 
poslova, udruge branitelja, ekološke udruge, učenici osnovnih i srednjih škola.

Navedena akcija, nastavak je uspješnih akcija održanih prošle i pretprošle godine, u koje je 
također bio uključen i grad Rijeka.

Datum provođenja akcije je 07.06.2014. godine s početkom u 10 sati na svim lokacijama diljem 
Hrvatske. Događaj će popratiti brojni mediji, a moći će se pratiti uživo putem društvenih mreža na 
Facebook i Twitter profilima.

Osim u Republici Hrvatskoj, koja je začetnik ovog projekta, akcija će se u isto vrijeme provoditi u 
80 zemalja na svim kontinantima.

Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem prepoznao je ovu 
hvalevrijednu akciju kao značajnu za doprinos čistom morskom, riječnom i jezerskom okolišu koji 
uvijek ostaje zapostavljen u akcijama čišćenja i predlaže da se ista podrži iznosom 7.000,00 kuna.

Slijedom navedenog predlažemo donošenje sljedećeg

ZAKLJUČKA

1. Odobrava se isplata iznosa 7.000,00 kn udruzi GUWAA.

2. Odobrena sredstva iz točke 1. ovog Zaključka, teretit će sredstva iz Proračuna Grada 
Rijeke kojih je nositelj Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje 
zemljištem, na poziciji 0009, konto 3811 (tekuće donacije u novcu).

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje
            zemljištem da provede postupak sufinanciranja udruge prema točkama 1. i 2.
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